
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  p1s8-épisode 5. 

Chef, il faut vraiment que je calcule 
cette expression numérique ? 

 
Mais il y a une autre méthode 
en utilisant la distributivité. 

Bien sûr ! 
C’est un 
ordre. 

 + (+ 7 - 3 - 2) - (+ 4 - 3) 

Mais on l’a déjà calculé sur 
le site(*) de Mme SPARROW. 

La distributivité ?! Mais il n’y a rien à 
distribuer ! Il n’y a que des signes + et -. 
 

Quand il n’y a que des additions et soustractions, on 
peut distribuer le signe qui est devant les parenthèses.  
 

Mais c’est pas possible ! T’es un 
véritable boulet, Flicky !!!... On ne 
peut vraiment rien faire avec toi ! 
 

 + (+ 7 - 3 - 2) - (+ 4 - 3) 

  N’oublie pas de : - terminer le calcul proposé ; 

 - recopier et apprendre la leçon corres-

pondante.          (sur le site : Section 8:  II 3°)) 
 

= + (+7) + (-3) + (- 2) - (+4) - (-3) 

 + (+ 7 - 3 - 2) - (+ 4 - 3) C’est bien beau tout ça, 
Chef, mais après j’en fais 

quoi, moi ?... 
 

 Il faut l’éliminer... 

 
Aide-moi vite ! Sinon je crains 

le pire de la part du Chef... 

(*) Voir Section 8  II 2°). 


